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Анкета для воспитателей 

«Моя система работы по нравственному воспитанию дошкольников» 

Инструкция: вам нужно ответить на предлагаемые вопросы анкеты, свой ответ обозначить галочкой в нужной строке. 

При необходимости дать развернутый ответ.  

№ Вопрос Да Затрудняюсь ответить Нет 

1 Актуальна ли в наше время проблема нравственного воспитания детей?    

2 Правомерно ли говорить о нравственном воспитании применительно к детям 

дошкольного возраста? 

   

3 Обладаете ли Вы личностными качествами, которые могут служить положительным 

примером в воспитании нравственности у детей дошкольного возраста? 

   

4 Считаете ли Вы нужным увеличить запас знаний по нравственному воспитанию детей? 

Почему? 

Ваше пояснение: 

   

5 Позволяет ли Вам ясность, образность и выразительность речи донести до сознания детей 

информацию, направленную на воспитание нравственных качеств? 

   

6 Можете ли Вы проектировать и планировать работу по данному направлению с детьми 

той возрастной группы, с которой работаете? Через какие виды деятельности вы 

планируете проводить данную работу? 

Ваше пояснение: 

   

7 Владеете ли Вы соответствующими методиками, технологиями, приемами, 

помогающими осуществлять работу по данному направлению? Какими? 

Ваше пояснение: 

   

8 Правильно ли организована в групповой комнате предметно-развивающая среда: 

подобран демонстрационный материал, дидактические игры по нравственному 

воспитанию? Какой материал есть в наличии в группе?  

Ваше пояснение: 

   

9 Проводите ли вы досуги, развлечения или другие формы работы с детьми и родителями 

по данной теме? 

   

10 Востребована ли тема нравственного воспитания детей в работе с семьей? Ведите ли вы 

работу с семьей по данной теме? Какие формы работы при этом используете? 

Ваше пояснение: 
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Апробация результатов 

 

1. 100% педагогов- считают, что проблема нравственного воспитания в наше время актуальна.  

2. 100% педагогов - считают, что необходимо говорить о нравственном воспитании применительно к детям дошкольного 

возраста. 

3. 57 % педагогов - считают, что обладают личностными качествами, которые могут служить положительным примером 

в воспитании нравственности у детей дошкольного возраста. 

   43 % педагогов - считают, что не обладают личностными качествами, которые могут служить положительным 

примером в воспитании нравственности у детей дошкольного возраста. 

4. 100% педагогов – считают, что смогут проектировать и планировать работу по данному направлению с детьми той 

возрастной группы, с которой работают.  

5. 45 % педагогов – считают, что владеют соответствующими методиками, технологиями, приемами, помогающими 

осуществлять работу по данному направлению. 

    55 % педагогов затрудняются ответить на этот вопрос.  

6. 68 % педагогов – считают, что в групповой комнате правильно организована предметно-развивающая среда: подобран 

демонстрационный материал, дидактические игры по нравственному воспитанию. 

7. 76 % педагогов – проводят досуги, развлечения или другие формы работы с детьми и родителями по данной теме. 

8. 100 % педагогов - считают, что тема нравственного воспитания детей востребована в работе с семьей.  


